
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

万寿小学校学校便りNO.１２ 

 
R７年７月１０日（木） 

 

◎７月２日（水）に今年度、第１回目の学校運営協議会が万寿小学校で開かれました。 

 今年度、１３名の運営委員に加えて、県教育事務所、市教委生涯学習課の方々も含めて１７名の方々に 

お集まりいただき、各学年の授業の様子を見て頂きました。 

その後、万寿小学校の学校運営について、意見交換をいたしました。 

 学校側からは、安心・安全のための地域の方々への登下校の見守りのお願いや学習におけるボランティ

アをさらに依頼をしております。また、今年度「ますのきょうだい」を意識した取り組みとして、１０月の

万寿の子運動会の実施方法を検討していること、子どもたちから地域への感謝の気持ちを何らかの形で伝

えたいということをお話ししました。 

 また、地域の方々と教職員が顔を合わせて、話をしていくことの必要性についてもご意見を頂いていま

す。今回の学校運営協議会を経て、今年度だけでなく、先のことを見据えた学校運営を行っていきたいと考

えています。参加された地域の皆様ありがとうございました。 

◎修学旅行に関する意向調査について 

 令和９年度以降の本校の修学旅行に関して、保護者のお考えの傾向を把握するため、４年生以下の保護

者の皆様にアンケートという形で、ご協力いただきました。以下回答の結果です。 

 

 １ 修学旅行に期待することは何ですか（３つまで） 

① 自然体験、豊かな自然に触れること                 １３．９％ 

② 世界遺産や日本遺産など、伝統や文化に触れること          ６５．１％ 

③ モノづくり体験を通し、将来の職業について考えること        ２３．１％ 

④ 英語でインタビューするなど、国際交流の体験をすること。       ８．１％ 

⑤ グループ別行動など、子どもたちが自分の力で計画実施すること。   ６５．４％ 

⑥ 公共の場面でのマナーやきまりを守る力を身に付けること       ４７．８％ 

⑦ 友達との親睦を深めること。                    ５４．２％ 

 

 ２ 修学旅行の行先としてふさわしいと考えるのはどこですか（１つ） 

① 山陰方面                             １５．８％ 

② 四国方面                                ６％ 

③ 山陽方面                             １２．６％ 

④ 京阪神方面                            ６５．６％ 

その他 （三重県方面 九州方面 姫路 淡路島 山口下関方面 沖縄 等）  

 

 ３ 本校の修学旅行での新幹線利用について、あなたの考えに近いものを１つ選んでください。 

① 新幹線を利用して欲しい。旅費が多少割増しになっても仕方ない。      ４１．８％ 

② 新幹線を利用して欲しいが、見学先や活動内容を見直し、費用は抑えて欲しい。２１．６％ 

③ 新幹線は利用しなくてもよい。                      ３６．６％ 

 

 ４ 修学旅行の実施時期について、あなたの考えに近いもの１つを選んでください。 

① 今まで通りの１０月初中旬               ２９．１％ 

② １１月や１２月など従来の時期を外した時期       ４２．８％ 

③ ５月の終わり                     ２８．１％ 

ご協力ありがとうございました。今回の結果を参考資料として、教育目的、旅行内容、費用の観点から修

学旅行検討委員会で検討し、学校長が総合的に判断し、決定させていただくことをご了承ください。 

 


